



Fakultet elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek upisao više od 400 novih studenata

Ivan VIDOVIĆ

Fakultet elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek (FERIT) regionalni je vođa kada su u pitanju studijski programi elektrotehnike, informacijsko-komunikacijskih tehnologija te računarstva. FERIT nudi studijske programe na trima razinama:

- preddiplomski (sveučilišni i stručni studiji),
 - diplomskoj sveučilišnoj
 - poslijediplomskoj sveučilišnoj razini.
 - Na preddiplomskoj sveučilišnoj razini moguće je upisati jedan od trogodišnjih studija:
 - preddiplomski sveučilišni studij Računarstvo ili
 - preddiplomski sveučilišni studij Elektrotehnika i informacijska tehnologija.
- Od akademske 2020./2021. izvodi se preddiplomski sveučilišni studij Računarstvo koji je moderniziran u skladu s aktualnim potrebama tržišta rada i sada nudi dva izborna bloka: Programsko inženjerstvo i Računalno inženjerstvo. Od akademske 2022./2023. izvodi se izmijenjeni studijski program preddiplomskog sveučilišnog studija Elektrotehnika i informacijska tehnologija koji je unaprijeđen i usklađen s potrebama tržišta rada u okviru HKO projekta. Taj studij sastoji se od dvaju smjerova koje studenti biraju pri upisu: Elektrotehnika te Informatičke i komunikacijske tehnologije. Završetkom nekog od preddiplomskih sveučilišnih studija moguće je upisati jedan od sljedećih diplomskih studija:

- diplomski sveučilišni studij Elektrotehnika (smjerovi: Elektroenergetika, Automatizacija industrijskih sustava i Komunikacije i informatika)
 - diplomski sveučilišni studij Računarstvo
 - diplomski sveučilišni studij Automobilsko računarstvo i komunikacije.
- Kako bi se studenti mogli što više profilirati u različitim područjima, na diplomskim razinama studija nude se različiti izborni blokovi. Tako je na diplomskom sveučilišnom studiju Računarstvo moguće odabrati jedan od četiriju različitih izbornih blokova: Računalno inženjerstvo, Robotika i umjetna inteligencija, Programsko inženjerstvo te Informatičke i podatkovne znanosti. Na diplomskom sveučilišnom studiju Elektrotehnika na smjeru Elektroenergetika moguće je birati između izbornih blokova: Elektroenergetski sustavi i Održiva elektroenergetika, a na smjeru Komunikacije i informatika između izbornih blokova: Komunikacijske tehnologije i Mrežne tehnologije. Osim sveučilišnih studija, FERIT nudi i dva preddiplomska stručna studija:
- preddiplomski stručni studij Računarstvo
- preddiplomski stručni studij Elektrotehnika (smjerovi: Automatika i Elektroenergetika).

Upisi u 1. godinu preddiplomskih studija

Ljetni upisni rok na FERIT-u prošao je iznimno uspješno kada je u pitanju upis novih

studenata. Na prvom roku popunjena su upisna mjesta na svim studijima. Kad se gleda regionalno odakle dolaze studenti FERIT-a, najveći broj studenata dolazi iz srednjih škola s područja Osječko-baranjske županije, njih 181. Iz srednjih škola s područja Vukovarsko-srijemske županije dolazi njih 84, s područja Brodsko-posavske županije 49, dok iz škola izvan RH (iz Bosne i Hercegovine te Republike Srbije) dolazi njih 20. Iz srednjih škola iz ostalih županija u RH dolazi 68 studenata.

Upisi u 1. godinu diplomskih studija

Tijekom 1. tjedna listopada 2022. uspješno su obavljani upisi studenata u 1. godinu diplomskih sveučilišnih studija. Na diplomskom studiju Elektrotehnika ukupno je upisano 55 studenata od čega na smjeru Elektroenergetika 45, na smjeru Automatizacija industrijskih sustava I, a na smjeru Komunikacije i informatika 9 studenata. Na diplomskom studiju Računarstvo upisano je 86 studenata s tim da je na izborni blok Robotika i umjetna inteligencija upisano 8 studenata, na izborni blok Programsko inženjerstvo 42 studenata te na izborni blok Informatičke i podatkovne znanosti 36 studenata. Na diplomskom sveučilišnom studiju Automobilsko računarstvo i komunikacije upisano je 12 studenata. Time je ove akademske godine na 1. godinu diplomskih studija ukupno upisano 153 studenata.

NOVI STUDENTI KATOLIČKOGA BOGOSLOVNOG FAKULTETA U ĐAKOVU

Antonija PRANJKOVIĆ

Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu u akademskoj godini 2022./2023. izvodi sveučilišni integrirani preddiplomski i diplomski filozofsko-teološki studij. Na KBF-u u Đakovu na natječaj za upis u I. godinu studija, u dvama natječajnim krugovima, prijavilo se ukupno dvadeset osam (28) kandidata. U ljetnom upisnom roku upisano je sedam (7), a u jesenskom troje (3) studenata

te jedan (1) upisani u postupku prijelaza. Popunjeno je 24 % upisne kvote. Četiri (4) studenta drugih visokih učilišta na temelju prijelaza upisani su u više godina studija te su od ove akademske godine studenti KBF-a u Đakovu. 36 % od ukupnog broja studenata upisanih u prvu (1.) godinu studija dolaze s područja Osječko-baranjske županije, a 73 % ih je prethodno završilo strukovne škole. Obnašatelj dužnosti dekana

Katoličkoga bogoslovnog fakulteta u Đakovu prof. dr. sc. Ivica Raguž 30. rujna 2022. godine susreo se sa studentima I. godine studija, poželio im dobrodošlicu, uputio poticajne i ohrabrujuće poruke te ih upoznao s novim procedurama: izv. prof. dr. sc. Borisom Vulićem (nastava i studenti), izv. prof. dr. sc. Šimom Šokčevićem (znanost i međufakultetska suradnja) te izv. prof. dr. sc. Davorom Vukovićem (financije i organizacija poslovanja).

ODJEL ZA BIOLOGIJU

Odjel za biologiju Sveučilišta u Osijeku izvodi jedan preddiplomski studij i to preddiplomski studij Biologija

U akademskoj 2022./2023. godini u ljetnom i jesenskom roku studij je upisalo 57 studenata što čini oko 78 % kvote i nešto je veći broj u odnosu na proteklu godinu. Ukupno 41 student odabrao je studij biologije kao prvi izbor. Većina studenata završila je jednu od gimnazija (njih 48), dok je samo 9 studenata završilo strukovnu školu. Srednja prosječ-

na ocjena studenata ostvarena tijekom srednjoškolskog obrazovanja je 4,32, a na ispitu državne mature prosječan broj bodova je 399,98. Studenti dolaze iz svih krajeva odnosno srednjih škola na području Hrvatske; iz Osijeka (10), Belog Manastira, Bilja, Budrova, Čepina, Dalja, Đakova, Hercegovca, Jaksčića, Josipovca, Koprivnice, Lučkog, Našica,

Petrinjska, Samobora, Sibenja, Slavonskog Broda, Saptinova, Tenje, Tovarnika, Umaga, Varaždina, Varaždin Brega, Virja, Križovljanskog, Višnjeva, Vukovara, Zaboka i Zagreba. Odjel za biologiju ima jednog upisanog stranog državljanina i četiri studenata sa statusom hrvatske dijaspore. Jedan je student ostvario izravan upis na studij.

Upisi na Akademiji za umjetnost i kulturu u Osijeku

Lucija PERIŠ

Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku u akademskoj godini 2022./2023. privukla velik broj učenika i studenata iz cijele Hrvatske koji su svoje obrazovanje odlučili nastaviti baš na toj sastavnici Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. Ta visokoobrazovna institucija u tekućoj akademskoj godini izvodi nastavu na 29 sveučilišnih studija na preddiplomskoj i diplomskoj razini, iz umjetničkoga, društvenoga, humanističkoga te interdisciplinarnoga područja znanosti i umjetnosti. Pravo upisa na preddiplomsku studiju osječke Akademije imaju kandidati koji su završili četverogodišnju srednju školu i položili ispite obveznoga dijela državne mature na osnovnoj (B) razini, dok pravo upisa na diplomsku studiju ostvaruju studenti koji su prethodno završili preddiplomski studij traženoga usmjerenja. Također, upisu na većinu studijskih programa Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku prethodi provjera specifičnih znanja, vještina i sposobnosti. Upisne kvote na pojedinim studijskim programima popunjene su već na ljetnom roku pa je tako nakon provedenoga

razredbenog postupka Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku postala bogatija za 246 studenata, od kojih je 119 upisano na preddiplomske, a 127 na diplomске studije. Kada je riječ o preddiplomskim sveučilišnim studijima, brojke su sljedeće: 69 studenata upisawlo je studij Kultura, mediji i menadžment, 13 studij Likovna kultura, osam studenata pohađa studije Dizajn za kazalište, film i televiziju, Glazbena pedagogija te Gluma i lutkarstvo, tri studenta studije Glazbena umjetnost i kultura te Žičani instrumenti - Gitara, dva studenta studije Klavir, Kompozicija s teorijom muzike - Teorija muzike te Žičani instrumenti - Tambura, a jedan je student upisan na preddiplomski sveučilišni studij Pjevanje. Većina upisanih studenata, čak njih 50, završilo je gimnazijsko obrazovanje, 35 studenata završilo je pak umjetničke, a 34 strukovne programe školovanja. Kvote su uvelike popunjene i na diplomskim studijima, među kojima se posebice ističu jednopredmetni i dvopredmetni diplomski sveučilišni studiji Mediji i odnosi s javnošću s 41 te Menadžment u kulturi i kreativnim industrijama s 33 upisana studenta. Diplomski sveučilišni studij Glazbene

pedagogije pohađa 11 studenata, studije Likovna kultura i Gluma osmero, a studije Lutkarska animacija i Vizualna umjetnost pet studenata. Diplomski sveučilišni studiji Gitarska pedagogija, Ilustracija, Klavir, Neverbalni teatar i Tamburaško umijeće postali su bogatiji za tri studenta, a studij Pjevanje za jednoga upisanog studenta. Iako je velik broj upisanih studenata prethodno obrazovanje stekao u Osijeku, studijske programe na Akademiji upisalo je mnoštvo kandidata iz cijele Hrvatske. Od ukupno 246 upisanih studenata, većina dolazi iz Osječko-baranjske županije, nakon čega po brojnosti slijede studenti iz Vukovarsko-srijemske, Zagrebačke, Požeško-slavonske, Brodsko-posavske, Sisačko-moslavačke, Virovitičko-podravske, Koprivničko-križevačke, Varaždinske, Krapinsko-zagorske, Splitsko-dalmatinske, Zadarske, Bjelovarsko-bilogorske, Karlovačke, Međimurske, Primorsko-goranske županije i Grada Zagreba. Navedeni podatci pokazuju da je Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku svojom raznovrsnom ponudom studijskih programa privukla brojne studente i u novoj akademskoj godini uvelike popunila upisne kvote.

KINEZIOLOŠKI FAKULTET OSIJEK – UPISI U AKADEMSKU 2021./2022.

Zvonimir TOMAC

Misija Kineziološkog fakulteta Osijek jest omogućiti najviše akademske standarde u znanstvenoj i nastavnoj djelatnosti te osigurati studentima stjecanje kompetencija u skladu s potrebama športa, društva i nacionalnog razvoja. Doprinosimo razvoju i društvenoj uključenosti kreativnih, inovativni kompetentnih i poduzetnih stručnjaka, znanstvenika i studenata u svim područjima kineziologije i srodnih znanstvenih disciplina uvažavajući potrebe tržišta rada i društva u cjelini. Suradnjom sa srodnim domaćim i međunarodnim visokoškolskim i javnim ustanovama, institutima i športskim savezima, Kineziološki fakultet Osijek promiče sport i potiče napredovanje nastavnika i studenata uključivanjem u istraživački europski prostor visokog obrazovanja programima međunarodne suradnje i mobilnosti studenata, istraživača i nastavnika. Kineziološki fakultet Osijek teži unaprjeđenju kvalitete visokog obrazovanja i razvijati će studijske programe, projekte i programe cjeloživotnog obrazovanja u skladu s potrebama društva i športa kao globalne univerzalne vrijednosti. Kineziološki će fakultet Osijek težiti: stvaranju novih znanja iz područja kineziologije, športa i srodnih znanstvenih disciplina temeljenih na kompetencijskom pristupu, ishodišta učenja i načelima cjeloživotnog obrazovanja; poticanju i osnaživanju inovacijske interdisciplinarne kulture, po-

ticanju izvrsnosti u istraživanju, kvaliteti visokoškolske nastave, posebice u akademskim i športskim postignućima studenata uvažavajući akademske vrijednosti i etička načela. Kineziološki fakultet Osijek u akademskoj godini 2022./2023. izvodi tri studijska programa: preddiplomski sveučilišni studij Kineziologija, diplomski sveučilišni studij Kineziološka edukacija i izvanredni preddiplomski sveučilišni studij Kineziologija. Preddiplomski sveučilišni studij Kineziologija jest teorijsko-praktičan studij koji se temelji na trima primijenjenim područjima kineziologije: kineziologiji športa, kineziološkoj rekreaciji i sistematskoj kineziologiji s dvama modulima koji su u studijskom programu jednakovrijedno zastupljeni. Studij traje tri akademske godine, odnosno šest semestara pri čemu student završetkom studija ostvaruje 180 ECTS bodova. Akademski je naziv koji se stječe završetkom studija: sveučilišni prvostupnik/prvostupnica kineziologije (univ. bacc. cin.)

kreacijskih programa u slobodno vrijeme osoba svih životnih dobi) i rad u području kineziološke poduke predškolske djece. Diplomski sveučilišni studij Kineziološka edukacija traje dvije godine, odnosno četiri semestra, a završetkom studija ostvaruje se 120 ECTS bodova. Na diplomskom sveučilišnom studiju obrazuje se nastavnički kadar za rad u području tjelesne i zdravstvene kulture na svim razinama odgoja i obrazovanja te se po završetku studija stječe akademski naziv magistra kineziološke edukacije. U ljetnom upisnom roku na preddiplomski sveučilišni studij Kineziologija prijavilo se 117 pristupnika na upisnu kvotu od 60 studenata, a upisano je 59 studenata. U jesenskom upisnom roku kandidiralo se 7 pristupnika na jedno mjesto te je i upisan jedan student čime je upisna kvota od 60 studenata ispunjena u cijelosti za preddiplomski sveučilišni studij Kineziologija. Na izvanredni preddiplomski sveučilišni studij Kineziologija u ljetnom upisnom roku prijavilo se 19 pristupnika na upisnu kvotu od 50 studenata i pet studenata u kategoriji starijih od 25 godina. U istom upisnom roku upisano je 8 studenata i jedan student u kategoriji starijih od 25 godina. U jesenskom upisnom roku na isti studijski program upisano je također sedam studenata te jedan student iz Ukrajine. Na diplomski sveučilišni studij Kineziološka edukacija na upisnu kvotu od 40 studenata prijavilo se 58 pristupnika. Ukupno je upisano 58 studenata u 1. godinu diplomskog sveučilišnog studija Kineziološka edukacija.